

Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Інтелектуальна власність
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Системний аналіз
Навчальний рік	2020-2021
Семестр	5
Факультет	ФІТ
Курс	3
Підсумковий контроль	екзамен

Місце дисципліни в освітній програмі

Фахові компетентності	ФК 8. Здатність до оформлення експериментальних та емпіричних досліджень, а також аналізу даних, отриманих від них.
Програмні результати навчання	ПРН 12. Проводити аналіз інформаційного ринку з урахуванням особливостей маркетингу інформаційних продуктів та послуг.
Необхідні попередні дисципліни	"Правознавство"

Забезпечення дисципліни

Основні джерела	<p>1. Право інтелектуальної власності: підручник. – Вид. 2, змін. і доп. [Електронний ресурс] / О. П. Світличний. – К.: НУБіП України, 2017. – 355 с. – Режим доступу: http://www.businesslaw.org.ua/wp-content/Pidruchnyk_Pravo_intel_vlasnosti.pdf.</p> <p>2. Інтелектуальна власність: навч. посіб. / Г. М. Остапович, О. М. Стороженко, Г. В. Уманцева, О. В. Фоміна. – К.: Київ. нац. торг.-екон. Ун-т, 2012. – 456 с.</p> <p>3. Право інтелектуальної власності: академ. курс: підручник для студентів вищих навч. закладів / За ред. д.ю.н. О. П. Орлюк, д.ю.н. О. Д. Святоцького. – К.: Видавничий Дім «Ін Юре». 2007. – 696 с.</p>
-----------------	---

Аудиторні заняття

Лектор - к.юр.н., адвокат Мельниченко Р.В.

№	Тема лекції
1	Загальна характеристика інтелектуальної власності
2	Об'єкти права інтелектуальної власності
3	Суб'єкти права інтелектуальної власності
4	Система правової охорони інтелектуальної власності в Україні
5	Правова охорона об'єктів авторського права та суміжних прав
6	
7	Правова охорона об'єктів патентного права
8	
9	Правова охорона засобів індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг
10	
11	Правова охорона інших об'єктів інтелектуальної власності
12	
13	Захист прав інтелектуальної власності
14	Договори у сфері інтелектуальної власності
Загальний обсяг лекцій: 28 год	

Викладач - к.юр.н., адвокат Мельниченко Р.В.

№	Тема семінарського заняття	Бали
1	Загальна характеристика інтелектуальної власності	8
2	Об'єкти права інтелектуальної власності	8
3	Суб'єкти права інтелектуальної власності	8
4	Система правової охорони інтелектуальної власності в Україні	8
5	Правова охорона об'єктів авторського права та суміжних прав	8
6		5
7	Правова охорона об'єктів патентного права	8
8		5
9	Правова охорона засобів індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг	8
10		5
11	Правова охорона інших об'єктів інтелектуальної власності	8
12		5
13	Захист прав інтелектуальної власності	8
14	Договори у сфері інтелектуальної власності	8
Загальний обсяг семінарських занять 28 год		100

Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та семінарських занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив семінарське заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом на семінарських заняттях та оцінок модульного контролю. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідовувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.